

中共宝山区委“四史”学习教育 简 报

第 4 期

中共宝山区委“四史”学习教育领导小组办公室 2020年5月22日

宝山区召开“四史”学习教育工作推进会

5月21日上午，宝山区召开“四史”学习教育工作推进会。区委副书记、区委“四史”学习教育领导小组常务副组长周志军出席会议并讲话。会议由区委常委、组织部部长、区委“四史”学习教育领导小组副组长、办公室主任徐静主持。

周志军指出，要提高站位，将“四史”学习教育统一到学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上来。我们要把开展“四史”学习教育与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，作为“不忘初心、牢记使命”永恒课题常抓常新的必修课，修出理论上的更清醒、政治上的更坚定、行动上的更有力。要从“四史”中汲取政治智慧、把握前进方向。“四史”记录的是历史、叙述的是奋斗、探索的是规律、启示的是当下、烛照的是未来。要从“四史”中坚定理想信念、筑牢思想根基。

历史和实践反复证明，只有理想信念坚定的人，才能始终不渝、百折不挠，坚定不移地为实现既定目标而奋斗。**要从“四史”中寻找初心使命、坚守人民立场。**我们党近百年的奋斗史、新中国70多年的发展史、改革开放40多年的实践史，就是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的光辉历史。要思考为什么党的执政地位是历史和人民的选择，把“我是谁、为了谁、依靠谁”想得更明白、更透彻。

周志军强调，**要学以致用，将“四史”学习教育的成果转化为攻坚克难、善作善成的实际效果。**开展“四史”学习教育，关键是要落实习近平总书记突出一个“实”的要求，把解决问题、推动事业发展作为衡量学习成效的重要标尺，推动全区党员干部进一步检视和校准坐标，在疫情防控和社会经济发展“两个战场”继续开创新奇迹。**要在学史知史中增强发展信心。**近期，在抗疫情、稳经济的特殊时期，我们的“五五购物节”活动办得非常成功，打了“漂亮一仗”，要继续在疫情防控常态化前提下，把学习教育同努力完成全年各项目标任务结合起来，切实做到两手抓、两手硬、两手赢。**要在学史知史中明晰工作思路。**要把学“四史”与全区中心工作有机融合起来，找准切入点、发力点、结合点，攻坚克难、真抓实干、善作善成。**要在学史知史中谋求突破对策。**我们党在长期发展中形成了许多宝贵经验和优良传统，要把这些历史财富借鉴到当前的工作中，特别是抓好一些重点工作、重要环节。要进一步坚持党建引领社会治理创新、引领美丽乡村建设，在科学

化、精细化、智能化上下功夫，把党的执政根基夯得更实、把各项工作落得更细。

周志军要求，**要统筹谋划，确保“四史”学习教育有序开展、取得实效。**要把“四史”学习教育与巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果形成长效机制结合起来，按照《推进方案》的要求，把学习教育抓紧抓实抓到位。**一是压实主体责任。**开展“四史”学习教育，各单位党委（党组）是责任主体，党委（党组）书记是第一责任人。“四史”学习教育领导小组办公室要统筹做好全区面上推进工作，把组织优势转变为责任体系，形成一级抓一级、层层抓落实的工作机制。**二是要加强协同推进。**“四史”学习教育是一项系统工作，工作量大面广，任务重、要求高。要切实处理好“统”和“分”的关系，注重形成密切配合的强大合力，注重根据党员干部、群众、青少年学生等不同对象的特点分类开展。**三是要坚持求真务实。**在“四史”学习教育推进过程中，要持续解决形式主义问题，不能简单照本宣科，不能搞“一阵风”，不能“走过场”，一切从实处抓、一切往实处落，不断改进工作作风、确保“四史”学习教育取得扎扎实实的成效。

会上，区委常委、宣传部部长、区委“四史”学习教育领导小组副组长赵懿传达市委“四史”学习教育工作有关会议精神。区委常委、组织部部长、区委“四史”学习教育领导小组副组长、办公室主任徐静宣读区委“四史”学习教育领导小组成员名单。区委组织部副部长、区社会工作党委书记、区委“四史”学习教育领导小

组办公室常务副主任姜玮枫作宝山区“四史”学习教育工作任务部署。

区委“四史”学习教育领导小组成员，各镇、街道、园区党委（党工委），区委各部门，政府各委、办、局党组（党委、党工委），各区级机关党组，各人民团体党组的分管领导、组织部门负责人及各单位“四史”学习教育联络员参加会议。

报：市委“四史”学习教育领导小组办公室、区委“四史”学习教育领导小组成员

送：各街镇、园区党（工）委，区委各部、委，区人民政府各委、办、局党委（党工委、党组），各区级机关党组，各人民团体党组

（刊宝山党建网）

共印 150 份
